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 الماء مركب مذبذب ؟ .1

 .          محلول لحمض الكبريت عند تساوي تركيزهما     محلول لحمض كلور الماء أكبر من      .2

 فإن الحمض ضعيف ؟              وتركيزه      محلول حمضي  .3

 .          عند تساوي تركيزهما  محلول النشادر    محلول لحمض الخل أكبر من     .4

 .          عند تساوي تركيزهما  محلول النشادر    محلول هيدروكسيد البوتاسيوم أكبر من      .5

 تقاس قوة الحمض حسب برونشتد بـ : -1
A) ة استقبال بروتون سهول

 أو أكثر
B)  سهولة منح بروتون أو

 أكثر
C)  سهولة استقبال زوج

 الكتروني أو أكثر
D)  سهولة منح زوج

 الكتروني أو أكثر

  بـ لويس حسبتقاس قوة الأساس  -2
A)  سهولة استقبال بروتون

 أو أكثر
B)  سهولة منح بروتون أو

 أكثر
C)  سهولة استقبال زوج

 الكتروني أو أكثر
D)  سهولة منح زوج

 الكتروني أو أكثر

 الحمض والأساس في آن واحد وذلك حسب المادة المتفاعلة معه هو : دور يؤدي أنالمركب المذبذب الذي يمكن  -3
A)     B)     C)     D)     

 فقط هو: أساس سلوك يسلكأحد الأنواع الكيميائية الآتية  -4
A)      B)     C)    

  D)    
   

 فقط هو: حمض سلوكأحد الأنواع الكيميائية الآتية يسلك  -5
A)     B)     C)    

  D)    
   

    الحمض المرافق للأيون  -6
  هو   

A)    
   B)       C)      

  D)      
  

 الأتية المتساوية التراكيز هو محلول :بين المحاليل  من   المحلول الذي له أكبر قيمة  -7
A)     B)     C)      D)     

 ماعدا: القلوي الأساسيكل ما يأتي ينطبق على المحلول  -8
A)      B) [   

 ]              C) [   ]  [   
 ] D) [   ]              

مرات فتصبح قيمة ال    نمدد حجم معين من هذا المحلول               تركيزه الماءمحلول لحمض كلور  -9

   : 
A)   B)   C)    D)   

من هذا المحلول فتصبح قيمة الـ   د حجم معين نمد         البوتاسيوم لهيدروكسيدمحلول  -11

 عندما يصبح الحجم الجديد :        
A)      B)       C)        D)      

 يساوي:          فإن تركيزه مقدراً بـ     محلول حمض الكبريت تساوي    إذا كانت قيمة  -11
A)      B)      C)       D)      

 تساوي:    فإن قيمة المحلول     ونسبة تأينه               كيزه ادر ترمحلول النش -12
A)   B)    C)    D)   
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 ثابت التأين لصيغةا الحمض

             سيانيد الهيدروجين

                حمض الكربون

                حمض النمل

                  حمض الخل

 ؟ حدد الحمض الأضعف وما هو أساسه المرافق .1

 .  , والحمض الأكبر قيمة    حدد الحمض الأصغر قيمة  .2

 أصغر ؟ [   ]في أي محلول يكون  .3

 حدد الأساس المرافق الأضعف للمحاليل السابقة . .4

    رتب المحاليل الآتية المتساوية التراكيز حسب تناقص قيمة الـ  .1

                                           . 

 لوري : –أساس( في التفاعلات الآتية حسب نظرية برونشتد  –حدد الأزواج المترافقة )حمض  .2

                                    
           

     
    

                                                 

 حدد كل من حمض لويس وأساس لويس في التفاعلات الآتية : .3

                                                   

                                            [        ]
   

 . المطلوب:               محلول لحمض كلور الماء تركيزه 

 لوري . -اكتب معادلة تأين هذا الحمض ثم حدد الأزواج المترافقة أساس / حمض حسب برونشتد  .1

 المحلول .   احسب  .2

 احسب تركيز أيونات الهيدروكسيد في المحلول . .3

 المحلول الجديد.   من الماء المقطر , احسب قيمة       حلول الحمض السابق إلى من م      يضاف بالتدريج  .4

 . المطلوب:     محلول مائي لحمض الكبريت بفرض أنه تام التأين له قيمة 

 لوري . -اكتب معادلة تأين هذا الحمض ثم حدد الأزواج المترافقة أساس / حمض حسب برونشتد  .1

 .        تركيز هذا الحمض بـ احسب  .2

 .                            من محلول الحمض السابق        احسب كتلة حمض الكبريت في  .3

 .  المحلول بمقدار    من محلول الحمض السابق لتزداد قيمة       احسب حجم الماء المقطر اللازم إضافته إلى  .4
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 . المطلوب:     ودرجة تأينه      ائي لحمض الخل له محلول م

 اكتب معادلة تأين الحمض السابق . .1

   ]   [   ]   [       ]احسب كلاً من  .2
 في المحلول . [ 

 احسب قيمة كل من التراكيز الابتدائية للحمض السابق , وثابت تأينه . .3

   ]بين بالحساب كيف يتغير  .4
 .     عندما تصبح  [ 

             نضيف إلى المحلول الابتدائي حمض الكبريت حتى يصبح تركيزه في المحلول  .5

 في المحلول بعد الإضافة . [       ]احسب 

 .  لمحلول بمقدار ا   من محلول الحمض الأصلي لتزداد قيمة       احسب حجم الماء المقطر اللازم إضافته إلى  .6

من محلول الحمض الأصلي لتصبح درجة تأينه ضعف ما كانت        احسب حجم الماء المقطر اللازم إضافته إلى  .7

 عليه .

 الجديد .   أمثاله , احسب قيمة    من محلول الحمض الأصلي ليصبح حجمه   نمدد حجم معين  .8

 . المطلوب:       ديوم في الماء المقطر , ويكمل الحجم إلى من هيدروكسيد الصو    يذاب 

 .                             .               احسب تركيز المحلول مقدراً بواحدة  .1

   ]   [   ]احسب كلاً من  .2
 في المحلول . [ 

 في المحلول .         احسب قيمة  .3

 .     عندما تصبح  [   ]كيف يتغير  بين بالحساب .4

 .      من المحلول السابق ليصبح قيمة       حساب حجم الماء المقطر اللازم إضافته إلى  .5

 . المطلوب:    ودرجة تأين النشادر       محلول مائي للنشادر له 

 لوري . -فقة أساس / حمض حسب برونشتد اكتب معادلة تأين النشادر ثم حدد الأزواج المترا .1

 المحلول . [   ]احسب  .2

 احسب التراكيز الابتدائية للمحلول . .3

 احسب ثابت تأين النشادر . .4

 المحلول الناتج عن التمديد .   مرات , احسب    يمدد المحلول السابق  .5

            نضيف إلى المحلول الابتدائي قطرات من محلول هيدروكسيد البوتاسيوم حتى يصبح تركيزه في المحلول  .6

   ]احسب 
 حلول بعد الإضافة .في الم [ 

 من محلول حمض الكبريت        إلى             من محلول حمض كلور الماء تركيزه        نضيف 

 المحلول الناتج ..    . احسب قيمة             تركيزه 


